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„EFICIENTIZARE ENERGETICĂ ÎN CLĂDIRI REZIDENȚIALE- BLOC NR. 12, STRADA ALEXANDRU 

IOAN CUZA, ORAȘ MOLDOVA NOUĂ” 

 
Cod SMIS: 347200 

Prezentare proiect: 

 

Numele beneficiarului:  UAT ORAȘUL MOLDOVA NOUĂ  
  

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ ORAȘUL MOLDOVA NOUĂ implementează 
proiectul „Eficientizarea energetică în clădiri rezidențiale – Bloc Nr. 12, Strada Alexandru Ioan 
Cuza, Oraș Moldova Nouă" cod SMIS: 347200,  prin Programul Regional Vest 2021-2027, în 
baza contractului de finanțare  nr. 308/07.11.2025.     

 
  Obiectivul general al proiectului: „Eficientizarea energetică în clădiri rezidențiale – 

Bloc Nr. 12, Strada Alexandru Ioan Cuza, Oraș Moldova Nouă" cod SMIS: 347200, îl reprezintă 
îmbunătăţirea condiţiilor de locuire din Orasul Moldova Noua, reducerea emisiilor de C02 şi a 
consumului de energie prin reabilitarea energetica a componentei Bloc 12, Str. Alexandru Ioan 
Cuza din Orasul Moldova Noua. Prin obiectivele, activitatile, indicatorii si rezultatele obtinute, 
proiectul investitional este complementar cu Obiectivul Intervenției Regionale 3.1.A Eficiență 
energetică în clădiri rezidențiale, respectiv cu Obiectivul de politică 2 - O Europă mai verde, 
rezilientă, cu emisii reduse de dioxid de carbon care trece la o economie cu zero emisii de 
carbon, prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi și 
albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice si adaptării la acestea, a 
prevenirii și gestionării riscurilor și a mobilității urbane sustenabile.       

   
   Obiective specifice: 
 

1. Imbunatatirea performantei energetice pentru un numar de 60 locuinte. 
 

2. Obtinerea unei economii energetice de minimum 40% în urma intervențiilor realizate 
in cadrul proiectului. 

 
3. Reducerea emisiilor de CO2 cu minimum 40% in urma interventiilor realizate in cadrul 

proiectului.  

 

                   Izolarea termică a fațadei și a pereților exteriori 

          Termoizolarea planșeului peste ultimul nivel 

            Înlocuirea tâmplăriei exterioare cu tâmplărie performantă din punct de vedere        

energetic 

        Modernizarea sistemului de încălzire și/sau a instalațiilor aferente 
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Instalarea de echipamente eficiente energetic și, după caz, utilizarea surselor 

regenerabile de energie 

Lucrări conexe pentru creșterea performanței energetice și conformarea la 

cerințele actuale de siguranță și confort 

Prin realizarea investiției se urmărește: 

   reducerea consumului anual de energie primară; 

 diminuarea costurilor cu încălzirea pentru locatari; 

 îmbunătățirea confortului termic; 

  reducerea emisiilor de CO₂; 

   creșterea duratei de viață a clădirii și îmbunătățirea aspectului urban. 

Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor privind tranziția către o economie verde, 
eficientă din punct de vedere energetic și cu emisii reduse de carbon, în conformitate cu 
politicile naționale și europene în domeniul eficienței energetice. 

Beneficiarii direcți ai proiectului sunt Membrii asociatiilor de proprietari de la blocul 
nr. 12, Str. Alexandru Ioan Cuza, Orasul Moldova Noua (cca. 60 familii). 

Beneficiari indirecti: Comunitatea locala prin faptul ca va beneficia de un exemplu de 
buna practica atat din punct de vedere estetic, cat si, mai ales, un exemplu de buna practica 
in ceea ce priveste beneficiile economice ale eficientei energetice (9.278 locuitori, conform 
datelor de la ultimul recensamant din anul 2021). 

Rezultat final: 

Un oraș mai atractiv, mai modern și mai prietenos cu locuitorii săi, pregătit pentru dezvoltare 

durabilă și integrare europeană. 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 

Europene sau a ADR Vest. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate 

despre program, accesați www.vest.ro. 

 Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, 
vă invităm să vizitați www.mfe.gov.ro 
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